
Otsuna-sushi Drink menu 
 

SAKE 日本酒 
-Glass (100ml, Cold sake only)    700 

-Sake bottle(180ml)      1200 
Please choose from below 
 

”Hidakami”日高見 
Miyagi, Dry, Mellow, Rich, Crisp Finish, best for sushi 

”Kuzuryu”九頭龍 
Fukui, Dry, Light, Crisp Finish 
Daily SAKE 
Please ask   
 

-Warm Sake bottle (180ml) 
”Koshino shiraume”       860 

越乃白梅 Niigata, Dry 
 

-Medium Sake Bottle (300ml, Cold only) 
”Hakkaisan” Niigata, Dry 八海山   1740 

”Urakasumi” Miyagi, Dry, Fruity 浦霞  1740 
 

Glass White Wine 

”Rubaiyat sur lie”          890 
Japan, Koshu, Dry, Light 



BEER 
Kagua 馨和 330ml       1650 
Please choose from white, red or yellow 

Japanese beer from Belgium. Three different personalities. 
 

Draft beer(Sapporo)生ビール      880 

Bottle beer ビール中瓶           880 
Asahi, Sapporo, Kirin 

Small bottle beer(Ebisu)エビス       780 

Nonalchohol beer ノンアルビール     780 
 

Japanese Whisky 
Straight, with ice, water, or soda 

Kaku, Blended   Single      790 

From the Barrel, Blended Single      970 

Toki, Blended   Single     1200 
Blended with Hakushu, Yamazaki and Chita 
 

Japanese Dry Gin 
Straight, with ice, water, or soda 

 Kinobi    Single      970 
Kinobi made of rice and Japanese spring water with 12 Japanese 

botanical such as Yuzu, Sansho, Green tea.  
 



Shochu 
Straight, with ice, water, or soda 

Choppen(Wheat)ちょっぺん       780 

Kan noko(Wheat)神の河          850 

Sato Mugi(Wheat)佐藤麦          970 

Hyakunen no kodoku 百年の孤独     1200 
Wheat, Aged Shochu 
 

Goto imo(Sweet potato) 五島芋    850 

Sato Kuro (Sweet potato)佐藤黒    1080 

Mao(Sweet potato)魔王     1150 
 

Cocktail 
“Torokeru La France”       780  
(Pear liquor with soda) 

Whisky soda ハイボール      790 

Japanese GIN soda”Kinobi”ジンハイ    970 

Shochu Soda w.lemon レモンサワ    780 

Plum wine 梅酒           780 
 



 

Nonalchohol drink  
Ginger ale ジンジャーエール     500 

Coca cola コカコーラ        500 

Orange juice オレンジジュース     500 

Japanese tonic 三ツ矢サイダー     500 

Oolong tea ウーロン茶      500 

Fuji mineral water(360ml)ミネラル水    400 

Fuji mineral water(780ml)ミネラル水    800 

Sparkling water(300ml)炭酸水      600 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OTSUNA-SUSHI Bottle list 

※Empty bottle cannot taken home. 
 

-Premium Sake Bottle (720ml, Cold sake only) 
 

Denshu zodiac Snake      10780 

Denshu Light cloudy      8580 

Denshu Yamahai       8580 

Denshu Premium Junmaidaiginjo   23980 

Aramasa zodiac Snake       20080 

Aramasa Rtype 新政 R       12980 

Aramasa Stype 新政 S       12980 

Aramasa Xtype 新政 X       19580 

Aramasa Xtype Direct path 新政 XD   20080  

Aramasa amaneko Sparkling    11880 

Aramasa hinotori 新政 陽乃鳥     9680 

Aramasa amakaeru 新政 天蛙    15180 

Aramasa Ecru 新政 E       10780 

Aramasa Ecru jikagumi 新政 E 直汲み   11880 

Aramasa agriveda 新政農民芸術概論   45000 

Hidakami Nakadori junmaidaiginjo 日高見 15180 

Masuizumi zodiac2025(520ml)     12980 

Gorin Junmaidaiginjo 五凛      7480 



Tedorigawa junnmaidaiginjo 手取川    9680 

Michisakura sparkling 三千櫻    16280 
 

Sparkling Wine 
 

”Segura Viudas Brut Reserva CAVA”    3080 
(Half bottle) Spain, Dry, 375ml    
 

”Sahanasatsuki Rose 2024”     8580 
Japan, Niagara80%, Campbell early20% 
 

” Graham Beck Brut Rose Millesime”    9680 
2017, South Africa, Pinot noir 80%, Dry 
 

”Ca’del bosco”      12980 
Italy, Dry, Franciacorta 
 

”Bellavista Alma brut”     12980 
Italy, Dry, Franciacorta 
 

”ChartgneTaillet Champagne”    18480 
France, Champagne, Dry, 
 

” BOLLINGER special cuvee”    19580 
France, Champagne, Dry 
 



White Wine 
 

”Rubaiyat sur lie”       6380 
Japan, Koshu, Dry, Light 
 

”Takahata No sulfites added Chardonnay”  6380 
Japan, Yamagata, Dry, Light 
 

”SaintBris”        8580 
France, Bourgogne, Sauvignon Blanc 
 

“Gyotaku”        8580 
France, Alsace, Riesling/Gewurztraminer etc., made for sushi 
 

“Sancerre Blanc Pascal Jolivet”     9680 
France, Loire, Sauvignon Blanc 
 

”Bourgogne les setilles Olivier Leflaive”   9680 
France, Bourgogne, Chardonnay    
 

“Decugnano dei Barbi Il Bianco”   11880 
Italy, Umbria, Grechetto 
 

“Immich-Batterieberg trocken”    11880 
Germany, Mosel, Riesling, Dry 
 

“Sovage Pascal Jolivet 2021”    17380 
France, Loire, Sauvignon Blanc 
 

 



”Macon Verze Domaines Leflaive”   18480 
France-Bourgogne, Chardonnay, Dry, Elegant     
 

”Puligny-montrachet Olivier Leflaive”   30580 
France, Bourgogne, Chardonnay     
 

Orange Wine 
 

"K24FY-DD"       6380 
Yamanashi（Japan）, Koshu, Kyoeido 
 

Red Wine 
 

"Sileni Pinot Noir"      5880 
New zealand 
 

"Muscat bailey A"       6380 
Japan, Marufuji, Muscat bailey A 
 

“K22AK_AK”      6380 
Japan, Cabernet sauvignon/Merlot 
 

“Billi Billi Mt. Langi Ghiran”    6380 
Australia, Shiraz 
 

“Yamanashi de Grace”     8580 
Japan, Muscat bailey A/Cabernet sauvignon/Merlot 
 

"Bourgogne Pinot Noir 2018"    9680 
France, Pinot noir, Frederic Magnien 



 

"BIN 28"      15180 
Australia, Shiraz, Penfolds 
 

"Henschke Keyneton Euphonium"  18480 
Australia, Shiraz, 
 

"Vosne-romanee Pinot Noir 2019"  30580 
France, Pinot noir, Frederic Magnien 
 

“Nana-Tsu-Mori Pinot noir”   45980 
Japan, Domaine Takahiko, 2022 
 

Rose Wine 
 

”Takahata Barrique premium rose”   7480 
Japan, Yamagata, Merlot/Cabernet Sauvignon, Saignee, Dry 
 

 

 


